

DECLARAÇÃO

Declaro para os devidos fins que por erro de digitação, foi necessária a publicação de uma errata da DISPENSA N° 190/2024 – PROCESSO N° 195/2024

“ERRATA”

ONDE SE LÊ:

“OVOS DE PÁSCOA 200g”

LÊ-SE:

“OVOS DE PÁSCOA 150g”

ALTERANDO ASSIM A DATA PARA ENTREGA DAS PROPOSTAS DE 05/03/2024 PARA 08/03/2024.

Pardinho, 04 de março de 2.024.

MARINA ESTEVES SOUZA
DIRETORA DE LICITAÇÕES